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Přední virolog tvrdí, že očkovaným bezprostředně hrozí
krize úmrtí, která způsobí chaos a společenský kolaps

badatel.net/popredny-virolog-tvrdi-ze-ockovanym-bezprostredne-hrozi-kriza-umrti-ktora-sposobi-chaos-a-
spolocensky-kolaps/

(Niamh Harissová, The People's Voice ) Přední belgický virolog Dr. Geert Vanden
Bossche varoval, že bezprostředně hrozí „masivní tsunami“ nemocí a úmrtí mezi těmi,
kteří byli „očkováni“ proti covidu.

Varoval také, že tato nová zdravotní krize může způsobit kolaps nemocnic a vyvolat
finanční, ekonomický a sociální chaos.

Podle Bosscheho je nad slunce jasné, že když to začne, pak nemocnice zkolabují. A to
bude znamenat i chaos ve všech ostatních vrstvách společnosti – finančních,
ekonomických, sociálních, atp. Kolaps bude úplný.

Stránka InfoWars uvádí:

V podcastu KunstlerCast odvysílaném minulý pátek Bossche řekl, že to, co předpovídá,
je masivní, skutečně masivní tsunami chorob a úmrtí mezi vysoce očkovanou populací s
narušeným imunitním systémem.

„Uvidíte, co se stane v následujících týdnech. Objevuje se stále více a více případů
vážného „dlouhého covidu“.

Tyto případy začnou nahrazovat nárůst rakoviny. Momentálně se nacházíme v chronické
fázi, která přeroste do hyperakutní fáze obrovskou, opravdu obrovskou vlnou.

Studuji to už čtyři roky. Vím o čem mluvím. Jsem pravděpodobně jediný člověk, při vší
skromnosti, rozumějící imunologii, která za tím stojí,“ řekl Bossche.

Zde si můžete prohlédnout Bosscheho nejnovější status na soviální síti X (bývalý Twitter):

„Chci, aby vaše publikum pochopilo, čemu budeme čelit v hyperakutní krizi, která je
bezprostřední. Po této krizi budeme muset vybudovat zcela nový svět. Je nad slunce
jasné, že když to začne, naše nemocnice se zhroutí. A to znamená, že chaos ve všech
ostatních vrstvách společnosti – finančních, ekonomických, sociálních, atp. – bude úplný.

To je obraz, který velmi jasně předpovídám. Je pro mě velmi zvláštní dělat taková
prohlášení, ale neskrývám je, protože jsem na dvě stě procent přesvědčen, že se to
stane,“ dodal.

Dr. Bossche vysvětlil, že gigantické globální následky očkovací kampaně
experimentálními látkami proti covidu znemožní utajení zrychlující se nemocnosti a úmrtí.
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"Pokud spácháte chybu nebo dokonce zločin ve velmi malém rozsahu, můžete to skrýt,"
řekl.

„Viděl jsem, jak se to stalo při očkování proti ebole v Africe před několika lety. Pokud to
však uděláte ve velmi velkém měřítku, jako například to, co se stalo s touto hromadnou
očkovací kampaní proti covidu, pak pravda vyjde na povrch. 

A ti, kteří spáchali tyto zločiny, kteří lhali lidem, kteří se nestarali o zdraví a bezpečnost
lidí, budou tvrdě, velmi tvrdě potrestáni.

Pokud by tito lidé teď vyšli ven a řekli: „Ano, počkejte chvíli, udělali jsme nějaké chyby,
nebylo to v pořádku, musíme to napravit, musíme přehodnotit svůj názor,“ tak tyto lidi
ukamenují v ulicích.

Mohou už jen doufat, že se stane něco, co odvede pozornost od tohoto problému, ale
mají to marné. Pravda vyjde na povrch. Toto byl rozsáhlý experiment na samotné lidské
populaci. Bude to něco, co se zapíše do historie po mnoho dalších generací.“

Dr. Bossche radí očkovaným jednotlivcům, že nejlepší způsob, jak chránit svůj citlivý
imunitní systém, je vyhnout se opětovnému nakažení covidem.

„Co můžu poradit všem očkovaným lidem: Musíte se vyhnout reinfekci. Za tuto příchozí
krizi bude zodpovědná reinfekce očkovaných lidí. Jediná věc, kterou můžete udělat – je to
velmi jednoduché – je užívat antivirotika,“ řekl.

„Jediný rozdíl je v tom, že nebudete moci čekat s užíváním antivirových léků, než začnete
mít příznaky. Jakmile uvidíte v jedné z jiných zemí nebo v jednom z jiných států ve
Spojených státech amerických, že počet hospitalizací rychle stoupá, musíte profylakticky
užívat antivirotika, ne čekat, až budete mít nějaké příznaky,“ pokračoval Bossche.

„Jsem teď v Belgii. Pokud to začne v USA nebo v Izraeli či ve Velké Británii, vsadím se s
vámi, že během několika dní uvidíte stejný scénář v mnoha dalších vysoce očkovaných
zemích,“ dodal.

https://www.badatel.net/ekniha-candida-ad
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James Kunstler spekuluje, že Bosscheho předpovědi, pokud se splní, by mohly sloužit
jako záminka pro ohlašovanou „ nemoc X “, která má potenciál zvrátit nejen volby v roce
2024, ale i další volby po celém světě.

Pokud se scénář Dr. Vanden Bosscheho naplní, „hyperakutní covidová krize“ se protne s
volbami amerického prezidenta v roce 2024, a to nejen v USA.

Od vlády Joea Bidena lze očekávat vše, včetně nějaké extrémní despotické hysterie.

Určitě se pokusí spustit svou lest s názvem „nemoc X“. Ale už ztratili důvěru lidí vlastních
zemí, proti kterým vedli válku během covidovy pandemie. Očekávejte proto odpor mezi
nemocnými. Už víc nedovolíme na sebe znovu naložit žádné útrapy!

Autor: Niamh Harissová, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net
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